

HIREK.

Munkanélküliség.

SZEGED, január 19.

A munkanélküliség enyhítésén fáradoznak a kormányelnöktől lefelé, egészen a legkisebb koncepciójú akarnokig: sokan. Előzménynek elég is ennyi, mert ami utána jön sem sokkal több.

Azt olvassuk, hogy a mozi-technika annyira fejlődik és oly nagy teret hódít, meg megymás, hogy egyes szerepekre szakfériakat szerződtek. Ezt úgy kell érteni, hogy például, ha egy filmben lovagolni kell, ott szegény szép Pszilander óta, kénytelenek szaklovasokat szerződtetni. De előfordul az is, hogy valami szakember, mondjuk egy atléta kedvéért direkt írnak egy moziszcenáriomot; ott aztán kibírközhatja magát. Még sok ilyen esetet lehetne felsorolni, de felesleges, mert csak azt akarjuk mindezzel kihozni, hogy így is enyhül a munkanélküliség.

Az-az, hogy: Enyhül így a munkanélküliség?

— **Somogyi polgármester a tanyán.** A gabonabeszolgáltatás sürgetése végett dr. Somogyi Szilveszter polgármester ma délelőtt kocsi Alsótyára ment. A polgármester a néppel való közvetlen érintkezésről igen sok jót vár.

— **Határmegállapító-bizottság Salgótarjánban.** Salgótarjánból jelentik: Kétszázhusz tagból álló határmegállapító-bizottság érkezett Salgótarjánba. A bizottság a bányavállalat igazgatóságával a tárgyalásokat azonnal megkezdte.

— **Papírja van a MOVE-nak.** M. T. I. jelenti: A MOVE-papírosztály IV. ker., Magyar-u. 3. szám alatt megnyitott. Főcélul vidéki lapoknak flachpapírral való ellátását tűzte ki, mely papírból már is nagy raktárral rendelkezik. Összeköttetésnél fogva minden más papírzetlel előnyösebben szállít.

— **A Kisdédóvó Nőgyűlés bálja.** A szegedi Kisdédóvó és Jótékony Nőgyűlés szombati bálja sikerének érdekében nagyban fáradozik az illusztris rendezőség. Mint értesülünk, a bálban igen sok magyarruhás hölgy vesz részt.

— **A REPÜLŐ AUTÓ, Harry Piel** legújabb kalandja, kizárólag a SZÉCHENYI-MOZIBAN kerül bemutatásra. A szenális kalandornak ötletekben és trükkökben gazdag, 6 felvonásos drámája meglepetésként fog hatni, mert a technika olyan bámulatos tökéletességű eszközeit tárja a néző elé, amit eddig még nem volt alkalma látni.

— **Fauzén** minden mennyiségben kapható Honvéd-tér 7. sz.

KORZÓ-MOZI

Igazgatóság 455.
Telefon: Pénztár 11-85.Szerdán és csütörtökön, január
19-én és 20-án

Miss Nobody.

Kalanddráma hat felvonásban.

Előadások kezdete:
hétköznap fél 5, negyed 7 és 8 órakor,
vasárnap 3, fél 5, negyed 7 és 8 órakor.

Ismét egységárat akar emelni a gázgyár.

— Kéri a döntőbíróóság egybehívását. —

SZEGED, január 19.
(Saját tudósítónktól.)

Még el sem csendesültek a gáz- és villany egységárat legutóbbi felemelésének hullámai, még el sem múlt az ennek nyomán támadt elkeseredés, alig pár napja még, hogy rendszeresen szolgáltatják a világitást és a gázgyár már megint emelni akar.

Mint megbízható helyről értesülünk, a gázgyár beadványban kéri az ármegállapító bizottság összehívását, oly célból, hogy a novemberben megállapított egységárat újból felemelje. Novemberben ugyanis a

villanyáram egységárat magánfogyasztóknak 110, luxuscélokra 150, a nagyiparnak 65 és a kisiparnak 60 fillérben, a gáz egységárat pedig 650 fillérben állapították meg.

A gázgyár most azzal indokolja kérését, hogy ezek mellett az egységárat mellett a termelési költségek tetemes emelkedése folytán nem képes ráfizetés nélkül fentartani az üzemét és új ármegállapítást kér, természetesen az eddiginél magasabbat. Amilyen szerencsénk van, még meg is kapja.

— Károlyi Mihályné tartásdíja.

A közvélemény általános felzúdulása, amely Károlyi Mihályné tartásdíjának ügyét kísérte, illetékes körökben is megfelelő eljárásra készítette. Mint beavatott forrásból értesülünk, Hege-dás Loránt pénzügyminiszter jelentést kért az ügyről a kir. kincstári jogügyi igazgatóságtól és annak meghallgatása után elrendelte, hogy a hozott bírói végzés ellen a jogügyi igazgatóság megfelelő felfolyamodással éljen.

— **A népszámlálás és a tanya.** Mint a népszámláló-bizottság vezetőjétől értesülünk, a népszámlálás egyelőre igen lassan halad. A népszámlálók munkáját ugyanis különösképpen megnehezíti az a sok rovat, amelyeket a kiosztott lapokon ki kell tölteni. A tanyai nép között vannak különösen nagy bajok. Legtöbbje az egyszerű népek azt sem tudja, hogy mikor született. Az egyik azt mondja, vagy írja az ennek megfelelő rovatba: „a nagy szatadaskor”. Ez annyit tesz, hogy 1849-ben. Van aki azt írja, hogy kukoricatöréskor, de hogy melyik évben, ezt persze nem említik. Ugyanígy bajok vannak a katonai leszerelésre vonatkozó rovatok kitöltését illetően is. A népszámlálás vezetői most intenzíven sürgetik a népszámláló-biztosokat körülmenyes munkában és így remélhető, hogy február első napjaiban befejezést nyer a szegedi népszámlálás.

— **X TÍH-MINH.** Holnapután kezdődik Tih-Minh-nek, René Cresté (Judex) legújabb nagyszabású filmjének a bemutatása a Korzó-Moziban. A holnaputáni bemutatót nagy érdeklődés előzi meg. Részletes beosztást az egyes részek előadási rendjéről lapunk más helyén közöljük.

— **Megalakult Szegeden a Felvidéki Kuruc-Szövetség.** Tegnap délután öt órakor tartotta meg a Felvidéki Kuruc-Szövetség alakulógyűlését. Sidlovics Kálmán leánygimnáziumi igazgató elnöki megnyitása után Kecskény Tivadár pénzügyi számtanácsos, Koltay főgimnáziumi tanár, Bunsrics Árpád és Homola Rezső állomásfőnök szólaltak föl. A gyűlés folyamán tiztagu intézőbizottságot és öttagu hírlapi bizottságot választottak. Elhatározták, hogy a bizottságok minden héten együttes ülést fognak tartani és programjukat tüzték ki a felvidékiek tömörítését és szakmagyarország felszabadításáért. Gondjuk lesz arra, hogy az iskolákban a felvidéki vármegyék tantárgyait a lehető leghazafiasabb szellemben tanítsák. Végül elhatározták, hogy Szövetségük csatlakozni fog a Budapesti lévő „Felvidéki Ligához”. Megjegyezzük még, hogy az egyesület tagjaitól nem szed tagsági díjat.

— **Ékszeresek, órák nagy választékban.** Szolid áruk. Nagy ékszer- és órajavitó műhely. Fischer ékszerész, Korzó-kávéház mellett. 351

— **X Ottománokért és matrasokért** Balogh kárpitoshoz forduljon a legnagyobb bizalommal, Kossuth Lajos-sugárút 6. Telefon 12-03. 156

— Kiépitik a Duna-kikötőket.

Pozsonyból jelentik, hogy a csehszlovák vasutügyi miniszter és a közmunkaügyi miniszter elhatározták, hogy a dunai kikötőket kiépitik. A pozsonyi Duna-kikötő építésének munkálatait már meg is kezdték. A második kikötő építését Komáromban rövidesen meg fogják kezdeni, ezenkívül Párkányánán és Dévényben akarnak kikötőket felállítani.

— **X A Lengyelvér** befejező része énekkisérlettel szerdán és csütörtökön látható utóljára a Széchenyi-Moziban. Ne mulassza el megtekinteni ezt a finom, tiszta művészettel készült filmregényt, mert felejthetetlen emlékeket szerez magának, ha megnézi *Loth Ila, Matyasovszky Ilona, Petrovich és Bojda Juci* a szó nemes értelmében vett tökéletes játékát, a fényes kiállítású, klasszikus tökéletességtel filmszenzációban.

— **A Hadzsics-tárgyalás.** A M. T. I. jelenti: A hadosztálybíróóság ma folytatta Hadzsics százados bünpörének tárgyalását. Mondada tárgyalásvezető hadbíró felolvastatja Fertsák Ödön miniszteri titkár jegyzőkönyvbe foglalt vallomását, melyben elmondja, hogy Hadzsics befentese volt Lindernek, akit elkísért mindenhol. Bartha minisztersege alatt visszatért a régi rend és a két parancsörtszert elhelyezték a hadügyminisztériumból. Hadzsics költekezés élelmélot folytatott, hogy azonban hivatalos pénzt sikkasztott volna, arról nem tud.

— **Mi lesz a januári cukorral?** A hónapokkal ezelőtt beígért 4 vagon mezőhegyesi cukor végre megérkezett Szegedre és annak szétosztásával már foglalkozik is a közéletmezési hivatal. A januári cukor beszerzése érdekében Fodor Jenő tanácsnok eljárt a budapesti cukorbizottságnál, ahol az eljárás tulságosan bürokratikus. Itt ennek dacára is ígéretet kapott arra, hogy az ígért cukrot még e hóban meg fogjuk kapni.

— **X Karbitlámpákat minden rendszerben állandó karbit-ellátással szállít Szántó József géparuháza, városi bérpalota.** 35

Korzó-Buffer egész nap nyitváll

(Széchenyi-tér, Korzó-Mozi ház.)

Minden nap friss vaj, Pick-féle szalámi, debreceni paprikás szalonna, füstölt házi kolbász, házi sonka, disznósajt, virsli, hideg felvágottak, hideg sülték, sajtok, halak stb.

SUHAJDA csemege, dessert, BÍRO csemegek, déligyümölcs bonbonok, befőttek, kütinó akácméz 1 kgr. 130 korona, alma, citrom darabja 3 korona, dió, mogyoró, szőlő stb. 814

Szolid napi árak, kényelmes és olcsó falatozó minden időben!

— **Hidmérleget állítanak fel a szegedi állomáson.** A szegedi kereskedőknek régi panaszát képezte, hogy Szeged-állomáson nem volt eddig hidmérleg, melyen az érkező áruknál szállmásközben támadt súlyhiányokat az átvételnél konstatálhatták volna. Ezt a rég érzett hiányt fogják most rövidesen megszüntetni, amennyiben a Kereskedelmi és Iparkamara kezdeményezésére már intézkedés történt, hogy a szegedi állomáson megfelelő hidmérleget állítsanak fel és azt rövid időn belül át is adják rendeltetésének.

— **X Hamis csontfogakért, arany ékszerért és brillánsért legtöbbet fizet Gáspár, Kőlcsey-utca 2. szám. Óra-, ékszerjavítás olcsón.** 28

Belvárosi Mozi

Szerdán, január 19-én

CSAK EGY NAPIG

A gyémánt palota.

Az élethől merített dráma 5 felv.-ban.
Főszerepben: REINHOLD SCHÜNZEL.

Ezenkívül

Dodó mint dada

Vigjáték. Muzáj nevetni!

Előadások kezdete: köznap fél 5, fél 7 és fél 8,
vasárnap fél 3, fél 5, fél 7 és fél 8 órakor.

Aki két kéményseprőt fizet.

— Salamoni ítélet a szegedi Kamarán. —

SZEGED, január 19.
(Saját tudósítónktól.)

A tragikomikus esetek nagymestere, Élet őfelsége most ismét olyan vidám esetet produkált, amelynek érdemes néhány sort szentelni. A történet hőse egy szegedi fiskális, aki — örök titok marad, hogy miért — rossz viszonyba került — a kéményseprőjével. Ha ez a szerencsétlenség közönséges halandóval történik meg, az kapkod fűhöz-fához, bosszankodik, de egyebet tenni igazán képtelen. A mi hősrünk azonban nem azért járatos a paragrafusok berkeiben, hogy beérje ennyivel. A fiskális ur jól tudja, hogy „bárki is jogában áll kéményeit olyan kéményseprővel seperietni, akihez bizalma van”, tehát egyszerűen arra kérte a tanácsot, hogy rendelje ki házához a III. kerület kéményseprőjét, mert neki az I. kerületihez nincs bizalma.

Mindez meg is történt. Miért, miért nem, ezt ismét a titkok leple takarja, az ügyvéd ur a III. kerületi kéménytisztogatójával is felmondta a jó viszonyt. Megindult az általános feszültség, az I. kerületi seprőgő ragaszkodott a jogaihoz, a III. kerületi nem volt hajlandó megérteni, hogy miért járjon ő másnak a kerületébe s ilyen összebogozott állapotban került a kérdés a tanács elé, amely véleményezés céljából a Kereskedelmi és Iparkamarának küldötte meg az esetet.

A kamara a megfelelő tereptanulmányok után a következő döntést hozta:

Igaz ugyan, hogy az idevágó törvények értelmében mindenkinek jogában áll kéményét azzal seperietni, akihez bizalma van, ám e paragrafus azzal végződik, hogy „de ezáltal a tulajdonos nincs felmentve a kerületi kéményseprőnek járó díjak megfizetése alól”. Vagyis: a más kerületi mester igénylése jogos, de a háziur mind a kettőt tartozik fizetni.

Igen valószínű, hogy a salamoni ítélet után hősrünk, a fiskális hamarosan összebékül az I. kerületi kéményseprőjével.